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Il Q2,estio�_réponse précise, Partie I J

Réponche dans la colonne Réponses
Questions

L<'s propositions suivantes sont-elles
fausses?

vraies ou

(a) Toute application injective d'un ensemble
dans lui même est bijective

x-1 (b) Vx > 1, ln (x _ l) E IR

l ( c) Soit A, B et O trois ensembles, on a
(AU JJ) n C =Au (B n 0) 

1 {d) Vx c lfl, x2 < 0 � x < 0 

1 (e) Lo. somme de deux irrnt.ionncls est nn irra­
tionllel

Traduire à l'aide des quantificateurs le.c; propo­
sitions suivantes :
( a) La fonclion f est constante sur [O, 5]

(b) La fonction g n'est pas injective sur
l'ensemble E

( c) La fonction h, définie sur IR,, atteint toutes
les valeurs de IN

I (d) Tout réel possède une racine cA.rré dans IR
( e) Etant donnés t.roi:; réels, il y en a au moins

deux de même signe

(NB : Chaque qur:stion est notée sur (lPt))

Réponses

.•. 

1 

https://moutamadris.ma/


L -- ·= ·-- = -� ' 
jl Questions à réponse précise, Partie II 11 

Répondre dans la colonne Réponses 

Questions 

Déterminer l'ensemble des polynômes P tels que 
P (a:2 ) = (x2 + 1) P (x) 

Résoudre dans 7t2 l'équation: 198:t+216y = 36 

E, F et G étant, trois ensembles finis exprimer 
card (EU F U G) en fonction des cardinaux de.<i 
ensembles .E, F, G, En F, En G, F ri G et 
EnFnG 

Exprimer à l'aide d'intervalles de JR l'ensemble 
suivant : A= {x E IR/ 2 $ j.rj < 4} 

Comrnmt faire 21 avec les chiffres 1 5 6 et 7 
utilisés qu'une fois chacun, et en utilisant à son 
gré les opérateurs simples +, -- , * et / 

( r 
l+iJ3 

Calculer le nombre complexe B =
1-i 

, n 2k + 3k+2
Calculer a = L 

5k+1
k=l 

Calculer /3 = L (2k + 7) 
k=l 

Dans le plan rapporté à un repère orthonormé, 
on contidère les points .4, B et C de coordonnées 
: A(2,4), B(-2, 1) et 0(4, 3). On note d la. 
distance du point A à. la droite (BC). Donner 
la valeur de d. 

Calculer la limite de la suite doni le terme 
1 général esL donné par 'ltl = y'2, -U2 = ✓2./2,

1 U3 = ✓ 2-/2../2, · · · 

(NB : Chaque question est notée sur (2Pts)) 

Réponses 
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\L Questions à réponse précise, Partie III Il 

li Répondre dans la colonne Répom,es (NB : Chaque question est notée sur (2Pts))

Questions Réponses 
Donner l'ensemble S des réels appartenant à l'intervalle [O, 271'[ vérifiant l'équation : 
( . )2 � . 0 smx + -sinx = 2 

-

Résoudre dans IR l'équo.tion JE (x)J -- 3 avec 
E (:L') est la par11e entière de x 

Calculer 2x + 1 lim 
3

,.....,,.---:c-•,·00 vx3 + 3x 
Déterminer l'�qnation de la droite qui est a.5ymptote à la courbe Cr en +oo de la fonction
J, définie sur IR* par f (x) =

2eX + 1 1 - e-" 

1 
Calculer la dérivée, lo,squ'elle existe, de la !one-tion suivante: f (.z:) = xln Jx + 11 

1 Or� considèr(;, pour tout n E IN', l'intégrale ln -
1 x"e2xdx. Trouver une relation entre In et
In-1 avec n > l 
Soi1, la fonction f définie sur I = [O, 3] par 

r

l Si X= 0xex2 si x <= ]O, 2(
f (x) = 1 Si X= 22x si ;r; E ]2, 3]

Ï + x2 

Calculer F (x) = fo:r. 
f (x) dx avec x E I

Calculer j t3 cos t2 dt
. . 

Déterminer la fonction f telle que gof (x) '=" 2 Jxl sachant que g est la fonction définie par y (x) =
{ ex si X< 0 

./xîT six;?::0 
I 

Pour quelles valeurs de {3 E IR, l'équation x2 I· /x - f3 = 0 admtJt une unique radne dans l'intervalle [O, 1) ? 
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